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秘密保持に関する誓約書

弊社は、貴学が開催する医師主導臨床研究支援業務事業者募集説明会（令和２年７月１日実施分）に参加するにあたり、下記事項を遵守することを誓約します。

記

１　貴学が実施する「医師主導臨床研究支援業務事業者募集説明会」において、次に示される貴学の情報（以下「秘密情報」 という。）について、厳格に秘密を保持し、第三者に開示、提供、漏えいしないことを約束いたします。
①　医師主導臨床研究支援業務事業者募集説明会の内容
②　医師主導臨床研究支援業務に要する見積もりの検討（以下「本検討」という。）を行うために貴学から開示された情報（資料、データ等その名称並びに書面又は電磁気的記録等その存在形態を問わず開示された全てのもの）
③　本検討に際して知り得た個人情報

[bookmark: _GoBack]２　貴学から開示された情報は、弊社の役員及び従業員で、かつ必要な範囲にのみ開示いたします。

３　医師主導臨床研究支援業務を受託する際には、改めて業務に関する契約を締結いたします。

４　貴学の秘密情報を開示、漏えい又は使用した場合、法的な責任を負担するものであることを確認し、これにより貴学が被った一切の損害を賠償することを約束いたします。
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